

Raport de activitate

În anul 2022, în calitate de consilier al Consiliului Local al comunei Drăgănești, județul Prahova, am participat la ședințele ordinare ale consiliului, în care am dezbătut o gamă largă și variată de probleme foarte importante pentru comuna Drăgănești.

Dintre acestea pot menționa câteva de mare interes pentru locuitorii comunei:

-rezolvarea unor probleme apărute la școală, supravegherea lucrărilor executate la școală, participarea la activități social-cultural-sportive, organizate la nivelul comunei, precum și transmiterea corectă a unor aspecte din activitățile Primăriei și a Consiliului Local.

Sunt membru al Comisiei nr.2 responsabilă cu probleme de învățământ, cultură, sănătate, sport și agrement și am organizat și participat la ședințele acestei comisii alături de membrii acesteia.

În cadrul comisiei, am inițiat, dezbătut și aprobat mai multe proiecte de hotărâre privind unitățile școlare de pe raza comunei, situația persoanelor care beneficiază de ajutor social și a asistențelor acestora.

Consider că am o relație de colaborare foarte bună cu instituțiile de pe raza comunei Drăgănești, școală, biserică, poliție, în special cu colegii profesori din Școala Gimnazială Drăgănești.

Consider că am o bună relație de colaborare cu colegii din Consiliul Local și am încercat să răspund pront la diversele probleme apărute în activitatea noastră din anul 2022.

Mi-aș dori ca în anul 2023 să am o mai strânsă colaborare cu locuitorii din comună, în special cu cei din satul Cornu de Jos, unde locuiesc și să aloc mai mult timp pentru a înțelege nemulțumirile și propunerile pe care le au aceștia.

Fiind o perioadă dificilă, bineînțeles că au existat și situații în care și-au spus anumite nemulțumiri, dar am încercat în limita posibilităților, să le răspund corect, fără a dezinforma la unele din probleme, iar la altele mi-am propus să mă documentez pentru a putea da un răspuns corect.

Consider că activitatea desfășurată de mine în 2022 a fost una bună, dar se poate și mai bine, în sensul că doresc ca pe viitor activitatea mea să fie și mai eficientă în concordanță cu standardele legale în vigoare și cu respectarea Regulilor de funcționare a Consiliului Local Drăgănești și sper, ca anul 2023 să fie un an mai bun pentru toți locuitorii comunei Drăgănești și Consiliul Local să reușească să asigure buna desfășurare a activităților din comună.

Consilier local,
Lemnaru Liviu

